



SECRETARIA DE
DEFESA SOCIAL

GOVERNO DO ESTADO
Pernambuco

ERRATA: Na Portaria SDS nº 163, de 14 de janeiro de 2016, que versa sobre designação do corpo docente do **Curso Superior de Bombeiro Militar (CSBM)**, Módulo II, publicada no Boletim Geral Nº 009, da Secretaria de Defesa Social de Pernambuco, de 15 de janeiro de 2016, **onde se lê:** Designar a contar de **20 de janeiro de 2016**, para integrar o corpo de docente do Curso Superior de Bombeiro Militar (CSBM), Módulo II, os especialistas a baixo relacionados; **Leia-se:** Designar a contar de **18 de janeiro de 2016**, para integrar o corpo de docente do Curso Superior de Bombeiro Militar (CSBM), Módulo II, os especialistas a baixo relacionados;

ALESSANDRO CARVALHO LIBERATO DE MATTOS
Secretário de Defesa Social